ABTOMOpP® TOO

©epuiiH KBafpaTbiH CY Y TUAH X343H OPOHTON gasxuaar Toor asToMopd T0O raHa. ["apaac
erericeH T00 aBTOMOPQ TOO MeH 3Caxuir Togopxonn. A ToMopd TOO 3CIXWIAT wanragar
X3P3r NarYninH (pyHKL awmurnaHa vyy.

Input
Har 6yxan 100 erergeHe. 9 XypTan OpoHTO TOO 6aix 60nHO.

Output

XapaB yr T00 aBToMopd T00 60n ganrausHa YES rax xaBnaxaac ragHa yr TOOHbI KBagpaTbir,
acpar toxmongonn NO rax XaBnaH yr TOOHbl KBaApaThir XOOCOH 3aiiraap Tycraap/fiaH XaBnaHa.

Example

Input:
25

Output:
YES 625

Input:
12

Output:
NO 144
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